



«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель Министра
физической культуры и спорта
Челябинской области


_____ В.Н. Якушев
« 19 » _____ 2024 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор АНО «Дирекция спортивных
мероприятий в Челябинской области»


_____ Е.С. Еремеева
_____ 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного студенческого фестиваля «Спортивная студенческая ночь»

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет цели, задачи и порядок проведения областного студенческого фестиваля «Спортивная студенческая ночь» (далее – Фестиваль).

Фестиваль является физкультурно-массовым мероприятием и проводится в целях пропаганды физической культуры и спорта среди молодежи в Челябинской области, а также в целях реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и в соответствии с единым областным календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области на 2024 год.

Основными задачами Фестиваля являются:

- пропаганда здорового образа жизни, активной жизненной позиции;
- гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- стимулирование спортивного потенциала студенческой молодежи Челябинской области;
- привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодежи.

ІІ. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Фестиваль проводится 25 января 2024 года с 21:30 часов до 23:00 часов в г. Челябинске в ОБУ «РЦСП по конькобежному спорту им. Л.П. Скобликовой» (ул. Труда, 187А).

ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области (далее – Минспорт Челябинской области).

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на АНО «Дирекция спортивных мероприятий в Челябинской области» совместно с региональным отделением «Ассоциация студенческих спортивных клубов России» по г. Челябинску и Челябинской области.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются студенты образовательных организаций высшего образования Челябинской области, а также ответственные за спортивную работу в образовательных организациях высшего образования Челябинской области.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Квота на участие в Фестивале устанавливается Минспортом Челябинской области по согласованию с АНО «Дирекция спортивных мероприятий в Челябинской области» (Приложение 1).

В программе Фестиваля:

- катание на коньках;
- работа интерактивных площадок;
- работа фотозоны;
- розыгрыш призов;
- турнир по керлингу среди ответственных за спортивную работу и студентов образовательных организаций высшего образования Челябинской области.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры турнира по керлингу определяются Правилами вида спорта «керлинг».

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры турнира по керлингу, а также конкурсов на интерактивных площадках награждаются ценными призами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением мероприятия согласно порядку расходования средств на мероприятия, включенные в единый областной календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Минспорта Челябинской области на 2024 год, осуществляет АНО «Дирекция спортивных мероприятий в Челябинской области».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных

постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами», а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов», утвержденными Приказом Минтранса России от 15.01.2014 г. № 7.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Фестивале необходимо отправить до 19 января 2024 года на адрес электронной почты: stud-sport74@mail.ru.

Квота
на участие в Фестивале

1 группа и 2 группа		
1.	<p>Количество участников Фестиваля от образовательной организации (в том числе участники турнира по керлингу среди ответственных за спортивную работу и студентов образовательных организаций высшего образования Челябинской области). Все участники мероприятия должны быть со своими коньками (предоставление бесплатного проката коньков решается в индивидуальном порядке).</p>	20 чел. (в том числе 2 чел. принимают участие в турнире по керлингу: студент и ответственный за спортивную работу в вузе).